

# 过了个舒心年,全靠他和她

## 慰问情意浓 关爱暖人心

如意湖办事处各社区开展“新春送温暖”慰问活动



为老人送去饺子和节日的问候

在春节前夕,为使辖区内困难群众感受到政府的关怀,度过一个欢乐、祥和的春节,如意湖办事处各社区开展“新春送温暖”慰问活动。

商务区社区书记与工作人员一起走访慰问辖区伤残军人、残疾人、高龄老人以及困难家庭,并为17名优抚人员发放米、面、油和干果等慰问品,馨悦苑社区书记一行到辖区优抚对象家中,与其亲切交谈,询问了他们的身体健康情况、家庭生活状况,并送去了米、面、食用油、干果、杂粮等慰问品,切实把党和政府的温暖送到优抚对象手中,让大家度过了一个欢乐、祥和、安定的新春佳节。

实习记者 张紫璇 通讯员 卫雨晴 文图

### 社区活动室

## 无联不成春 有联春更浓

无联不成春,有联春更浓。近日,如意湖办事处组织开展了迎新春义写春联送祝福活动,邀请中国书法协会会员张兆清等现场挥毫泼墨,为居民写春联,送祝福。

当天一大早,书画协会的会员们就来到了办事处准备笔墨、宣纸,他们个个精神抖擞。活动现场,淡淡的墨香在空气中飘散,书法家们笔尖飞舞、挥毫泼墨,行、隶、草等多种书体各显神韵,喜庆的语句充满了浓浓的年味。一副副高雅飘逸的书法作品,一句句崇德向善、平安和谐、吉祥如意的春联,带着灵猴辞旧岁,金鸡迎新春的美好祝愿,为即将来临的春节增添了浓浓的喜庆氛围,仅3个多小时,就写出了100余副春联。

此次写春联活动不仅让大家得到了书法家免费赠送的对联,也感受到了欢欢乐乐过大年的浓厚氛围,同时也体会到了如意湖办事处文化惠民的关怀与温暖。

实习记者 张紫璇 通讯员 姚远

## 留下和爸妈的快乐时光 小小烘焙师们体验DIY的欢乐

“我的小巧手”儿童趣味手工DIY活动嗨不停!你来了吗?

为丰富辖区未成年人的假期生活,提高儿童动手制作能力,近日,如意湖办事处组织各社区开展“我的小巧手”儿童趣味手工DIY活动。

此次活动在各社区活动中心举行,工作人员在讲解制作手工糖的方法和注意事项后,协助小朋友们共同制作,大家兴趣盎然着手制作,

融化黄油和棉花糖、加奶粉、搅拌冷冻,一步步下来大家很快掌握了牛轧糖制作的方法,在老师的指导协助下,香喷喷的糖果很快出炉了,看着自己的劳动成果,孩子们的脸上溢满了快乐幸福的笑容。通过此次趣味手工DIY活动,不仅培养了小朋友的想象力和创造力,锻炼了小

朋友的动手能力和发现美、展现美、创造美的能力,还为家长和小朋友提供了一个互相沟通的机会,同时增进了亲子感情。家长们纷纷表示:“希望社区多开展此类活动,锻炼孩子动手能力的同时也可以让孩子认识更多的朋友。”

实习记者 张紫璇 通讯员 卫雨晴

## 市容环境大整治 这个年过得干净舒心



清理占道经营

为了给辖区居民营造一个干净整洁、清新舒适的节日环境,近日,如意湖办事处城管办精心部署,多管齐下,开展节前市容环境大整治行动。

为确保春节期间城市环境干净、整洁,清扫组坚持全天排查,清理背街支路、居民楼院等重点部位的垃圾污物,清洗主次街道、楼宇外立面,清理小广告等。此外,还对沿街商铺违规占道经营、卫生状况差等问题进行了清理,引导商户自觉遵守“门前五包责任制”,使辖区环境焕然一新。

针对春节期间年货商品经营摊点较多的现象,城管综治巡防大队按照“主干道严禁,次干道严控,背街小巷规范”的标准,开展专项整治行动。在规范整治工作中,巡防队

员坚持文明执法、依法管理,耐心做好宣传劝导工作,要求沿街商户规范经营,共同维护道路交通秩序和市场经济秩序,营造文明和谐的节日环境。

此外,办事处还广泛开展宣传教育,倡议春节期间禁燃禁放。通过悬挂宣传标语、动员辖区有LED屏的商户滚动播放禁止燃放烟花爆竹的宣传口号,加大社会面宣传力度,呼吁市民在过年期间减少烟花爆竹的燃放,改善空气质量,留住蓝天。

此次整治活动共治理卫生死角12处,清除乱贴乱画100余处,清运垃圾3车,规范占道经营25处。

实习记者 张紫璇 通讯员 姬秀娟 文图